



В Республике Башкортостан местному жителю предъявлено обвинение в убийстве супруги

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан предъявлено обвинение 28-летнему ранее судимому за преступление против личности жителю Аскинского района в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, вечером 22 апреля 2013 года, после совместного употребления алкоголя в своем доме, 29-летняя супруга начала скандалить из-за ревности. Мужчина хотел швырнуть кресло, но оторвал подлокотник и нанес им несколько ударов своей супруге. Хозяин дома уснул и только на следующий день обнаружил тело. Смерть женщины наступила на месте происшествия от закрытой черепно-мозговой травмы.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Обвиняемый содержится под стражей, вину не признает. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/660934>